

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014 年 9 月 5 日
甲午年八月十二 星期五

总第 2497 期
2014 年 第 174 期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

市委党的群众路线教育实践活动 整改落实和建章立制重点项目公示

全市广大城乡居民群众：
市委党的群众路线教育实践活动开展以来，市委坚持学习教育、听取意见、整改落实、建章立制“四股麻绳一起搓”，并积极落实中央、省委、扬州市委专项治理行动要求，先后推出了两批即知即改重点项目和

一批专项治理项目，由市领导牵头，落实牵头部门和责任单位、明确完成时限，靠实措施推进落实，切实做到即知即改、边查边改、善作善成，着力解决“四风”突出问题、群众反映的热点难点问题，取得了较好成效。7 月 18 日开始，在《高邮日报》推出了即知即改重点项目推进情况综述，并陆续报道具体项目推进情况。目前，全市教育实践活动已进入整改落实、建章立制环节，为推动市委重点整改项目不折不扣落实到位，使教育实践活动取得实实在在效果，现将市委党的群众路线教育实践活动整改落实和建章立制重点项目清单进行公示，接受全市广大党员、干部、群众监督，同时，也欢迎广大党员、干部群众对全市教育实践活动及具体整改事项提出意见和建议。

热线电话：
85857983/85857985
联系人：翟美玲
中共高邮市委党的群众路线教育实践活动办公室
2014 年 9 月 4 日

●整改落实重点项目清单详见二、三版
●建章立制重点项目清单详见四版

本报讯 昨日下午，市长方桂林主持召开市政府第 19 次常务会议，讨论通过《高邮市急难家庭生活救助暂行办法》《关于进一步优化土地要素保障服务提升节约水平和产出效益的意见》《高邮市重大产业项目落户预审办法（试行）》《高邮市农村环境“五位一体”长效管护办法及考核办法》《关于促进高邮湖大闸蟹产业加快发展的意见（试行）》。常务副市长徐永宝，副市长钱富强、高长明、朱莉莉、杨文喜、潘建奇出席会议，市人大常委会副主任薛晓寒、市政协副主席肖伯群应邀参加会议。

方桂林指出，在党的群众路线教育实践活动征求意见过程中，反映要求加大对急难家庭生活救助力度的诉求比较突出，市委市政府高度重视，将其列入第二批即知即改重点项目。要进一步完善救助办法，坚持依法、公开、公平、公正的救助原则，真正把好事办好，让急难家庭得到有效救助。

方桂林强调，随着土地资源的日益紧缺，加强落户项目预审，提高土地节约集约利用水平，优化项目布局和资源要素配置，提高项目的投入产出效益，已成为当前迫切需要解决的突出问题。要从科学合理地安排工业用地计划和其他项目用地计划，强化用地批后监管等方面着手，保障重大项目用地，促进闲置低效利用土地的盘活利用，实现节约水平和产出效益“双提升”；建立规范的项目评估、预审制度，把好项目入口关，提高项目建设水平和实效。

方桂林指出，农村环境长效管护工作是一项涉及广大农村居民和农民群众切身利益的民生工程、实事工程，也是广大农民群众普遍关心的热点问题。要尽快落实农村环境长效管护工作机构和人员、专业管护队伍、工作场所及办公设施，保障农村环境长效管护资金。要进一步明确乡镇（园区）、村组和保洁员的责任，建立严格的考核制度并进行奖惩，确保有限的资金用在刀刃上；相关单位要加大督查力度，并发动群众监督，切实做好农村环境长效管护工作，真正把农村环境整治好。

方桂林还就促进高邮湖大闸蟹产业加快发展提出要求。周雷霖

方桂林主持召开市政府第 19 次常务会议

办公用房大升级 工作能力再提升 办公经费有保障 城乡社区中心焕发生机

本报讯 日前，记者在水关社区看见，800 多平方米上下三层的办公大厅宽敞明亮，一楼服务大厅各类窗口分工明确，二、三楼 500 多平方米的多功能厅内，投影仪、音响等设备齐全，还有图书室、健身房及老年日间照料室等，为居民提供了丰富的文化娱乐场所和生活设施。水关社区党支部书记陈桂林笑着说：“以前办公室面积小，光办公桌和居民工作人员就将办公室占满了，居民来办事时特别拥挤。现在好了，三层楼房，功能齐全，社区里的活动队以后也不愁活动场地了。”

社区离群众最近，为群众服务很多，但

戴宝成（水部楼社区退休职工）：我退休多年，平时闲暇喜欢到处走走、逛逛。以前社区办公场所小、娱乐设施也少，来这里除了打牌没别的事可做。社区办公用房改造后，不仅有棋牌室、乒乓球室，还有图书室、健身房等。娱乐设施多了、可玩的内容也多了，我现在每天下午都到社区来玩，风雨无阻，同龄人聚在一起说说笑笑，生活很开心。

践行群众路线·大家谈

办公条件困难重重。在群众路线教育实践活动中，市委将城乡社区建设工作列入全市即知即改重点事项，从 4 月份起，加大资金投入，采用扩建、新建、借用等方式对社区办公用房进行改造，使城乡 54 家社区服务中心面貌焕然一新，社区功能更加完善，社会服务水平整体提升。

社区办公用房不达标一直是我们的“老大难”，据了解，我市共有 18 个城区社区、36 个农村社区，至去年底有 10 个城区社区、25 个农村社区办公用房存在不达标现象。今年 4 月初，市委、市政府专门召开全市城乡和谐社区建设工作会议，市主要领导亲自挂钩，主动对接、协调、解决，并先后出台《关于加强新形势下城乡社区建设工作的意见》《关于规范全市社区办公服务用房建设和管理的意见》等，要求未达标的社区办公服务用房建设按照不低于 400 平方米的标准配建，通过以奖代补的方式加大对社区建设工作的扶持力度。现在，城乡 54 个社区，除了两个农村社区尚在协调外，其余的社区办公用房方案全部落实，到今年底，城区社区 100%、农村社区 95% 以上的办公用房都将达到规定标准。

做好社区工作，不仅要有好的办公条

件，还要拥有优质的社区工作者队伍。今年以来，我市进一步完善社区用人机制，严格核定社区工作人员职数，提倡社区党组织和居委会交叉任职；规范社区进人用人制度，精简社区工作人员，并建立长效培训制度，将培训与社区实务相结合，加快社区工作人员职业化进程。经过市民政部门统一组织的培训学习，近期已有近 30 名社区工作者参加全国统一的社会工作者资格考试并取得国家级社工师证书，社区工作者队伍整体业务素质和能力水平有了较大幅度提升。

“没钱办事”是大多数社区存在的共同问题，为了解决这一难题，我市建立社区经费保障机制，规定从今年起，城区社区基本经费全部纳入市和高邮镇两级财政预算；农村社区基本经费也列入各乡镇（园区）财政预算或实行乡镇（园区）统筹。此外，我市还进一步完善社区奖励、激励机制，逐步提高社区工作人员工资福利待遇标准，以此来调动社区工作者队伍的工作热情，提升他们的工作水平和能力。韩粉琴 杨晓莉

践行群众路线
即知即改见成效 切实转变作风

我市将组团亮相江苏国际服装节

本报讯 1 日，记者从市经信委获悉：第十六届江苏国际服装节暨服装博览会将于 9 月 12 日至 14 日在南京举行，我市将组团亮相本届国际服装盛会。

据了解，此次服装博览会共设立 1200 多个专业展位，集中展示国内外知名服装品牌和自主创新产品。我市争取了 300 多平方米专业展位，集中展示华联、天宇、神游等重点服装企业的羽绒服装产品，并举办专场推介会，重点推介我市羽绒服装自主品牌、加工制造能力、区域竞争优势以及诚信经营等方面的产业亮点，以吸引更多的品牌商和外贸商放单在高邮、合作在高邮、投资在高邮。

据市经信委主任陆炜介绍，我市已有多年未参加这样的国际服装盛会，此次重返国际性舞台，政府全力支持，部门积极推进，企业踊跃参与。

为做好此次布展工作，市经信委、市服装行业协会积极牵头组织，精心设计展点，并邀请 10 多家国内外一线品牌商和外贸商，届时与我市 10 多家服装企业负责人开展一对一的对接洽谈，共谋合作双赢之策，探索品牌创新之路。杨宝权 殷朝刚



近日，市卫生局组织全市各医疗卫生单位落实“图说我们的价值观”招贴画张贴工作，以进一步促进医务人员学习和培育践行社会主义核心价值观。

图为医务人员在观看新张贴的公益宣传画。

薛勇 夏慧 摄影报道

临泽出土商周时代青铜短剑

本报讯 3 日晚，扬州电视台《关注》栏目播发了一条消息：高邮市临泽镇出土一把距今 3000 多年商周时代的青铜短剑。昨日上午，市文物局、市博物馆工作人员前往临泽镇，向青铜短剑捐赠者杨锦海颁发证书和奖金。目前这把青铜短剑已被我市博物馆收藏。

经专家初步鉴定，临泽镇周临河出土的青铜短剑，由剑身和

剑茎两部分组成，长约 26 厘米，从剑长和剑的形状分析，此剑系商周时代的青铜短剑，距今已有 3000 多年历史。

据杨锦海介绍，此剑是他儿子杨俊熙发现的。杨俊熙与一帮小伙伴玩耍后发现弄脏了手，于是便到老周临河里洗手，无意间在河边发现了这把青铜短剑。看到儿子拿回家的青铜短剑，杨锦海第一感觉就认为



此剑不一般，经过一番思量后，他与扬州《关注》栏目组取得联系，请专家前来鉴定。得知是商周时代宝剑后，3 日，杨锦海专程将宝剑送到了市博物馆。市博物馆副馆长金晖告诉记者，

在临泽镇发现商周时代文物在我市尚属首次，也填补了我市馆藏文物的空白。下一步将与上级部门联系，对临泽周临河周边进行考察，考证这里是否有遗址存在的可能性。史德元 杨晓莉

敬告读者

《高邮日报》9 月 8 日休刊，9 日（周二）起正常出报。“今日高邮”网站正常更新。

《高邮日报》编辑部
2014 年 9 月 5 日

今日总值班 韩粉琴
责任编辑 袁慧